



ОАО "ТРОИЦКИЙ КИРПИЧНЫЙ ЗАВОД ИМЕНИ ИЛЬИНА"

Регион Челябинская область

Телефон 2-76-66

ИНН 7418001958

ОГРН 1027401099923

ОКПО 1374850

OKATO 75452

Расшифровка Троицк

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОК	КВЭД Тип	Наименование вида деятельности
	<mark>26</mark> Гру	Производство прочих неметаллических минеральных продуктов
26	5. 40 Осн	Производство кирпича, черепицы и прочих строительных изделий из обожженной глины

Реестр недобросовестных плательщиков

ОАО "ТРОИЦКИЙ КИРПИЧНЫЙ ЗАВОД ИМЕНИ ИЛЬИНА" не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

ОАО "ТРОИЦКИЙ КИРПИЧНЫЙ ЗАВОД ИМЕНИ ИЛЬИНА" не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

ОАО "ТРОИЦКИЙ КИРПИЧНЫЙ ЗАВОД ИМЕНИ ИЛЬИНА" не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании ОАО "ТРОИЦКИЙ КИРПИЧНЫЙ ЗАВОД ИМЕНИ ИЛЬИНА" базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии ОАО "ТРОИЦКИЙ КИРПИЧНЫЙ ЗАВОД ИМЕНИ ИЛЬИНА" в ЕГРЮЛ были произведены 10.09.2002. Компания ОАО "ТРОИЦКИЙ

КИРПИЧНЫЙ ЗАВОД ИМЕНИ ИЛЬИНА" зарегистрирована по адресу ЧЕЛЯБИНСКАЯ ОБЛ.,Г ТРОИЦК,УЛ КИРЗАВОД и специализируется на Производство кирпича, черепицы и прочих строительных изделий из обожженной глины. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7418001958, ОГРН 1027401099923, ОКПО 1374850.